

Referat af ordinær generalforsamling i Gadevang Vandværk afholdt 13. marts 2024

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og referent
 2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
 3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse og meddelelse af decharge
 4. Omkostningsbudget for det kommende år forelægges til godkendelse
 5. Takstblad for det efterfølgende år til godkendelse
 6. Behandling af indkomne forslag
 7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen
 8. Valg af revisorer og revisorsuppleanter
 9. Eventuelt
-

På vegne af bestyrelsen indledte Michael årets generalforsamling i Gadevang Vandværk, med at byde velkommen til de fremmødte andelshavere og præsentere dagsordenen.

1. Valg af dirigent og referent

Bestyrelsen har udpeget Caspar Bartholin, som blev enstemmigt valgt. Caspar takkede for valget og bemærkede, at generalforsamlingen er indvarslet korrekt. Der er ikke indkommet yderligere punkter til dagsordenen. Herefter præsenterede den siddende bestyrelse sig selv.

2. Beretning om det forløbende år

Bestyrelsen aflagde beretning for det forløbende år. Den skriftlige beretning samt de viste slides kan findes på vandværkets hjemmeside.

Casper stillede et spørgsmål vedrørende bestyrelsens planer for renoveringen af ledningsnettet fremadrettet. Martin redegjorde for planerne for fortsat renovering af ledningsnettet, og at der forventeligt kan frigøres midler hertil i forbindelse med at selve værket nedlægges. Den næste ledningsstrækning bestyrelsen tænker på at reovere er Nørresøvej, da der her er flere udfordringer med brud på ledningerne.

I forbindelse med orienteringen om planerne for udskiftningen af målerne, spurgte Caspar til omkostningerne. Mia spurgte, om det blev målere med mulighed for at lytte efter fx brud. Bestyrelsen orienterede om planerne for fælles indkøb af målere i et samarbejde med andre vandværker, og at der kun foreligger et foreløbigt prisoverslag. Bestyrelsen har ikke taget stilling til typen af målere endnu, udover at det skal være muligt med en elektronisk aflæsning.

Lars spurgte til, hvorfor det fortsat er planen at Gadevang Vandværk fortsætter som en enhed, når nu planen er at overgå til et distributionsselskab, og nedlægge selve vandværket. Bestyrelsen redegjorde for de udfordringer og omkostninger der er forbundet med at nedlægge selve Gadevang Vandværk, og overdrage forpligtigelsen til at levere vand i Gadevang til Hillerød Kommune. Kommunen vil overdrage vandforsyningen til Hillerød Forsyning, som er forpligtet til at tage hensyn til, at der ikke overvæltes omkostninger til deres nuværende brugere. Det er derfor forbundet med en større økonomisk usikkerhed for de nuværende andelshavere i Gadevang Vandværk, da værdien af det eksisterende ledningsnet vil skulle vurderes meget lavt. Samtidig er en nedlæggelse forbundet med et større administrativt arbejde.

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse og meddelelse af decharge for bestyrelsen

Kopier af regnskabet blev omdelt til de fremmødte andelshavere, og vil blive lagt på vandværkets hjemmeside. Erik gennemgik kort regnskabet. Det reviderede regnskab blev godkendt af de fremmødte andelshavere.

4. Omkostningsbudget for det kommende år forelægges til godkendelse

Kopier af budgettet var omdelt til de fremmødte andelshavere og vil blive lagt på vandværkets hjemmeside. Erik præsenterede omkostningsbudget for 2024. Budget blev herefter godkendt.

Erik orienterede endvidere om omkostningsbudget og anlægsbudget for 2025 - 2028.

5. Takstblad for det efterfølgende år til godkendelse

Erik orienterede om forslag til takstbladet for 2025.

I hovedsagen fastholdes de nuværende takster, dog hæves bidraget til ledningsrenovering med 1.000,- kr. Desuden reguleres gebyrer, så de er på linje med de øvrige vandværker i kommunen. Takstbladet skal formelt endelig godkendes af Hillerød Kommune i efteråret 2024. De fremmødte andelshavere godkendte forslaget til takstblad for 2025.

6. Behandling af indkomne forslag

Der var Ingen indkommende forslag.

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og en suppleant

Martin er på valg. Rasmus, der er trådt ind i stedet for Mia, er så ligeledes på valg. Både Martin og Rasmus er villige til genvalg. Begge blev genvalgt.

Ligeledes var de to suppleanter på valg. Både Brian og Mia opnåede genvalg.

Bestyrelsen er således fuldtallig, og vil konstituere sig på det førstkommende bestyrelsesmøde.

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant

Caspar Bartolin og Lars Olesen var villige til at fortsætte som interne revisorer. Der blev ikke valgt en intern revisorsuppleant, da der ikke var opstillere.

9. Eventuelt

Lars foreslog, at bestyrelsehonoreret blev hævet, eventuelt således at det fremadrettet følger stigningen i forbrugerprisindekset. Da der ikke kan vedtages punkter under eventuelt, blev Lars opfordret til at stille forslaget, som et forslag til den kommende generalforsamling i 2025.

Bestyrelsen takkede de fremmødte for deres deltagelse og støtte til arbejdet med vores fælles vandforsyning.

Referent
Michael Iven

Dirigent
Caspar Bartolin